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VERBALE N° 19/2024
SEDUTA DEL 23 aprile 2024

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno  2024 (duemilaventiquattro) il  giorno  23 (ventitré) del  mese di  aprile,  alle ore 12:00, la
Commissione  consiliare  Controllo,  in  seduta  congiunta  con  la  Commissione  consiliare  6,  è
convocata in modalità telematica e in sede consultiva, secondo quanto previsto dal dispongo del
Presidente del Consiglio comunale prot. n. 109985 del 31.3.2022 e dall’art. 22 del Regolamento del
Consiglio comunale, con il seguente ordine del giorno:

 comunicazioni del Presidente;

- esame ed espressione di parere sulla proposta di delibera n. 38/2024, avente ad oggetto “Servizio
di gestione rifiuti urbani – Approvazione Piano Economico Finanziario di ATO Toscana Centro per
l’anno  2024-2025”  –  Proponente:  Direzione  Ambiente  -  E.Q.  Igiene  Pubblica,  Ambientale  e
Vivibilità Urbana;

- esame ed espressione di parere sulla proposta di delibera n. 39/2024, avente ad oggetto “Tassa sui
Rifiuti (TARI) 2024 - Determinazione della ripartizione del carico tariffario fra utenze domestiche e
non domestiche, dei coefficienti, delle tariffe unitarie e delle rate di acconto e saldo del tributo” –
Proponente: Direzione Risorse Finanziarie - E.Q. Gestione Imu,TASI,TARI e Pubbliche Affissioni;

- approvazione verbali;

- varie ed eventuali.

Per la Segreteria della seduta è presente il Dott. Nicola Carpentiero.

Alle ore 12:00 risultano presenti le consigliere e i consiglieri: Alessandro Darghi, Leonardo Calistri,
Mimma Dardano, Susanna Della Felice, Franco Nutini, Francesca Calì, Nicola Armentano, Ubaldo
Bocci, Enrico Conti, Lorenzo Masi.

Alle ore 12:02 entra il Consigliere Emanuele Cocollini.
Alle ore 12:02 entra la Consigliera Letizia Perini.
Alle ore 12:03 entra il Consigliere Renzo Pampaloni.
Alle ore 12:03 entra il Consigliere Massimo Fratini.
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Alle ore 12:05 entra il Consigliere Roberto De Blasi.
Alle ore 12:05 entra il Presidente Jacopo Cellai.
Alle ore 12:06 entra il Consigliere Angelo D’Ambrisi.
Alle ore 12:09 entra la Consigliera Alessandra Innocenti.
Alle ore 12:10 entra il Consigliere Mario Razzanelli.

Tanto rilevato, il Segretario Carpentiero procede all’appello di apertura della seduta.

Per la Commissione 6 sono presenti in modalità telematica le consigliere e i consiglieri:

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI
Vicepresidente Alessandro Draghi
Componente Leonardo Calistri
Componente Mimma Dardano
Componente Roberto De Blasi
Componente Susanna Della Felice
Componente Alessandra Innocenti
Componente Franco Nutini
Componente Renzo Pampaloni
Componente Mario Razzanelli

Per la Commissione Controllo sono presenti in modalità telematica le consigliere e i consiglieri:

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI
Presidente Jacopo Cellai
Vicepresidente Francesca Calì
Componente Nicola Armentano
Componente Ubaldo Bocci
Componente Emanuele Cocollini
Componente Enrico Conti
Componente Angelo D’Ambrisi
Componente Massimo Fratini
Componente Leonardo Masi
Componente Letizia Perini

Il Vicepresidente Draghi e il Presidente Cellai, accertata la presenza del numero legale, dichiarano
aperta la seduta alle ore 12:15.
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Il Presidente Cellai porge i ringraziamenti di rito alle consigliere e ai consiglieri, e, illustrato l’ordine
del giorno, introduce l’esame della proposta di delibera n. 38/2024.

Si apre l’esame sulla proposta di delibera n. 38/2024 avente ad oggetto “Servizio di gestione rifiuti
urbani  –  Approvazione Piano Economico Finanziario di  ATO Toscana Centro  per  l’anno 2024-
2025”.

Nel corso della discussione intervengono l’Assessore Bettarini, l’Assessore Giorgio e il consigliere
Jacopo Cellai.

Il Presidente Cellai, constatato che non vi sono ulteriori richieste di intervento, mette in votazione la
proposta di delibera n. 38/2024.

Il Segretario Carpentiero procede alle operazioni di voto.

Per la Commissione 6 votano in modalità telematica le consigliere e i consiglieri:

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI
Vicepresidente Alessandro Draghi
Componente Mirco Rufilli Patrizia Bonanni
Componente Leonardo Calistri
Componente Mimma Dardano
Componente Roberto De Blasi
Componente Susanna Della Felice
Componente Alessandra Innocenti
Componente Franco Nutini
Componente Renzo Pampaloni
Componente Mario Razzanelli

Esito Commissione 6: parere favorevole

- Presenti 10 (dieci): Draghi, Rufilli (in sostituzione di Bonanni), Calistri, Dardano, De Blasi, Della
Felice, Innocenti, Nutini, Pampaloni, Razzanelli
- Favorevoli 5 (cinque): Rufilli, Della Felice, Innocenti, Nutini, Pampaloni
- Contrari 4 (quattro): Draghi, Dardano, De Blasi, Razzanelli
- Presenti non votanti 1 (uno): Calistri
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Per la Commissione Controllo votano in modalità telematica le consigliere e i consiglieri:

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI
Presidente Jacopo Cellai
Vicepresidente Francesca Calì
Componente Nicola Armentano
Componente Ubaldo Bocci
Componente Emanuele Cocollini
Componente Enrico Conti
Componente Angelo D’Ambrisi
Componente Massimo Fratini
Componente Leonardo Masi
Componente Letizia Perini

Esito Commissione Controllo: parere favorevole

- Presenti  10 (dieci):  Cellai, Calì, Armentano, Bocci, Cocollini, Conti, D’Ambrisi, Fratini, Masi,
Perini
- Favorevoli 6 (sei): Calì, Armentano, Conti, D’Ambrisi, Fratini, Perini
- Contrari 4 (quattro):  Cellai, Bocci, Cocollini, Masi

Terminate  le  operazioni  di  voto,  il  Vicepresidente  Draghi  introduce  l’esame  della  proposta  di
delibera  n.  39/2024  avente  ad  oggetto  “Tassa  sui  Rifiuti  (TARI)  2024  -  Determinazione  della
ripartizione del carico tariffario fra utenze domestiche e non domestiche, dei coefficienti, delle tariffe
unitarie e delle rate di acconto e saldo del tributo”.

Il Presidente Cellai constatato che non vi sono ulteriori richieste di intervento, mette in votazione la
proposta di delibera n. 39/2024 e ricorda che la votazione è ritenuta valida anche per la verifica delle
consigliere e dei consiglieri presenti.

Il Segretario Carpentiero procede alle operazioni di voto.

Per la Commissione 6 votano in modalità telematica le consigliere e i consiglieri:

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI
Vicepresidente Alessandro Draghi
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Componente Mirco Rufilli Patrizia Bonanni
Componente Leonardo Calistri
Componente Roberto De Blasi
Componente Susanna Della Felice
Componente Alessandra Innocenti
Componente Franco Nutini
Componente Renzo Pampaloni

Esito Commissione 6: parere favorevole

- Presenti  8 (otto):  Draghi, Rufilli  (in sostituzione di Bonanni),  Calistri,  De Blasi, Della Felice,
Innocenti, Nutini, Pampaloni
- Favorevoli 5 (cinque): Rufilli, Della Felice, Innocenti, Nutini, Pampaloni
- Contrari 2 (due): Draghi, De Blasi
- Presenti non votanti 1 (uno): Calistri

Per la Commissione Controllo votano in modalità telematica le consigliere e i consiglieri:

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI
Presidente Jacopo Cellai
Vicepresidente Francesca Calì
Componente Nicola Armentano
Componente Ubaldo Bocci
Componente Emanuele Cocollini
Componente Enrico Conti
Componente Angelo D’Ambrisi
Componente Massimo Fratini
Componente Leonardo Masi
Componente Letizia Perini

Esito Commissione Controllo: parere favorevole

- Presenti  10 (dieci):  Cellai, Calì, Armentano, Bocci, Cocollini, Conti, D’Ambrisi, Fratini, Masi,
Perini
- Favorevoli 6 (sei): Calì, Armentano, Conti, D’Ambrisi, Fratini, Perini
- Contrari 4 (quattro):  Cellai, Bocci, Cocollini, Masi
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Alle ore 12:35 esce il Consigliere Calistri.

Al termine della seduta, il Presidente Cellai e il Vicepresidente Draghi porgono i saluti istituzionali a
conclusione dei lavori della Consiliatura 2019-2024, ringraziando tutti i membri della Commissione
consiliare 6 e della Commissione Controllo per il lavoro svolto.

Il Vicepresidente Draghi e il Presidente Cellai dichiarano chiusa la seduta alle ore 12:55.

Nel corso della seduta sono approvati il verbale della Commissione 6 del 18.4.2024 e il verbale della
Commissione Controllo del 17.4.2024.

Verbale letto ed approvato nella seduta del 23.4.2024.

                Il Segretario                                                                       Il Presidente                               

           Nicola Carpentiero                                                                          Jacopo Cellai                         
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